

Игра – викторина «Права и обязанности детей»

11 ноября на базе Центра «Точка роста» прошла встреча учащихся 3 «А» класса с помощником прокурора города Топки Т.В. Гусевой.

Татьяна Владимировна познакомила учащихся с конвенцией о правах ребёнка, рассказала о правах детей, разъяснила и обязанности младших школьников.

С целью формирования у обучающихся правильного отношения к своим правам и ответственности при соблюдении своих обязанностей помощник прокурора провела с ребятами игру-викторину «Права и обязанности детей».

